

# 大分県共同利用型積算システムの構築に関する情報提供依頼 質疑応答結果

並び順は、質問書の受付順です。

No.	送信日	資料名称	章節番号及びタイトル	ページ	質問内容	回答
1	2018/3/6	調達仕様書(案)	第3章3. 7性能要件	7	処理時間においては、設計書規模や負荷状況などにより差が出ますが、性能要件の条件として設計書の規模についてページ数など指標を提示頂けますようお願いいたします。	平均的な設計書ページとして、「50ページ」を目安としてください。
2	2018/3/6	情報提供依頼書	第3章3. 1積算業務機能要件	1	【回答書1】に記載されております任意要件「△」の部分に関しましては、今回の御見積額に含まないという事でご回答させていただきますが、よろしいでしょうか？(但し、パッケージ機能に含む任意要件は除きます。)又、「必須要件」・「任意要件」の機能全般に関しまして、どのような利用法をされていらっしゃるのか等を本資料提出後に別途ご確認させていただきたくご検討お願致します。(代替機能のご提案や機能詳細のご確認をさせていただきたいと考えております。)	①【回答書1】の任意要件「△」の部分に関しては、今回の見積額に含まないという前提としてください。ただし、既にパッケージ機能に含む任意要件は見積額に含んでいるものとしてください。 ②RFI終了後に、情報提供頂いた事業者のうち希望される事業者を対象に、ヒヤリング等の機会を設けて頂く可能性があります。(ただし、RFIの結果をふまえたうえで、当方が必要と判断した場合に限りヒヤリングを実施させていただきます。) 「必須要件」・「任意要件」の機能全般に関して、当方がどのような利用法を想定しているかについては、この際にお示しすることが可能です。 ヒヤリングをご希望の場合は、その旨Emailにてお知らせ下さい。RFI終了後に、当方よりヒヤリング実施の有無、実施する場合は日程等についてお知らせします。
3	2018/3/6	調達仕様書(案)	第2章2. 6作業内容(3)稼働環境及び機器設備の提供 ウ)	4	2つの団体様「大分県地域づくり機構」「(公財)大分県建設技術センター」は、豊の国IaaS環境を利用可能であるとの認識でよろしいでしょうか？	関係団体のうち、大分県地域づくり機構およびセンターにおいては、豊の国IaaS環境が利用できない前提でご検討ください。 ただし、両関係団体が、LGWAN-ASP同等のサービスとして対象システムを利用できることが十分に想定できる場合は、当該想定稼働環境についての情報提供をお願いします。
4	2018/3/7	情報提供依頼書	3.2 施工単価【回答書2】	1	回答書2に基準書ごとの施工単価の実装予定数と施工単価名称を記載するようになっていきます。施工単価名称について、提供する施工単価数分を記載するという認識で良いでしょうか。当認識の通りの場合、合計コード数のみ当回答書に記載し、施工単価名称は別資料としてご提示させて頂いても問題ないでしょうか。ご教授お願いいたします。	ご質問の認識で問題ありません。 ただし、明示して頂く施工単価名称は、2次利用可能な形式(例.Excel等)としてください。 今後、大分県共同利用型積算システム推進協議会(以下、協議会)等において、調達仕様に盛り込む施工単価を検討する際に、当方にてデータ利用させて頂く可能性があるためです。

# 大分県共同利用型積算システムの構築に関する情報提供依頼 質疑応答結果

並び順は、質問書の受付順です。

No.	送信日	資料名称	章節番号及びタイトル	ページ	質問内容	回答
5	2018/3/7	調達仕様書(案)	9.4 (4) 情報セキュリティ監査の実施	25	必要に応じて貴センターが情報セキュリティ監査を実施する方法について、事業者iDCによるクラウド環境のご提案をした場合、お客様の館内立入等については制限があるため、不正中継防止や未使用ポートのアクセス制限などのセキュリティ接続診断は、貴センターが事業者iDC外部から行う事を想定しております。本想定で問題ありませんでしょうか。	ご質問の想定で問題ありません。ただし、仕様書(案)にもお示しましたように、情報セキュリティ監査は、センターが「監査の実施を必要と判断した場合」に限り実行するものであることをご考慮ください。
6	2018/3/7	回答書1(機能要件)	1-1 基準データ	1	市販単価(物価データ)は別途ご購入頂く必要がございますが、見積もりに含める必要はあるでしょうか？尚、市販単価につきましては1年単位の契約となります。	含めないでください。別途、当センターあるいはシステム利用団体にて調達します。
7	2018/3/7	回答書1(機能要件)	1-1 基準データ	1	上記(No.1)が必要な場合、下記の諸条件を別途お伺いする必要があります。 ・必要な県・都市 ・必要な月号 ・ソフトを使用される全ユーザー数(同時接続者数とは異なります) ・単価の種類(土木資材、土木市場単価など)	基礎単価データの購入は、見積りに含めないでください。別途、当センターあるいはシステム利用団体にて調達し、開発事業者にデータ配付する想定としてください。なお、運用管理支援業務につきましても、調達仕様書(案)P17, 8.4オ)に示しますように、同様の想定としてください。
8	2018/3/7	回答書1(機能要件)	9-16以降		質問が重複したものがいくつかあります。確認をお願いできますでしょうか？	ご指摘の通り回答欄が重複しています。恐れ入りますが、「RFI_02_回答書1(機能要件).xlsx」の、行番号:130~155 項番:9-16~9-41 を削除願います。
9	2018/3/7	回答書1(機能要件)	9-18 誤って失われたデータをクライアント側で復旧させることができる。		「失われたデータ」とは具体的にはどのようなものでしょうか？	設計書を誤って削除した場合に、当該設計書の復元ができる。という意図です。
10	2018/3/7	回答書1(機能要件)	9-39 設計書を開かなくても設計書の目録情報が見れる。		「目録情報」とは具体的にはどのようなものでしょうか？	「RFI_02_回答書1(機能要件).xlsx」の、行番号:130~155 項番:9-16~9-41 を削除願います。ご質問の箇所は、上記削除範囲にあたりますので、ご質問の要件「9-39」自体を削除させていただきます。

# 大分県共同利用型積算システムの構築に関する情報提供依頼 質疑応答結果

並び順は、質問書の受付順です。

No.	送信日	資料名称	章節番号及びタイトル	ページ	質問内容	回答
11	2018/3/7	調達仕様書(案)	1-3 工種ツリー-国土交通省及び農林水産省で公開している「新土木工事積算大系」に対応し、年度・世代管理ができ、工種の追加・修正・削除に柔軟に対応できること。	別紙 2_機能要件一覧表 _1/5	農林水産省の大系は今回基準データ作成範囲外と解釈していますが宜しいでしょうか？	「別紙3.基準書一覧」に記載しております通り、農業土木分野は調達仕様の範囲外ですので、作成の必要はありません。 ただし、同別紙に示しますように、農林水産省管轄の積算基準のうち、 h-1 治山・林道必携 h-2 治山・林道必携 i-1 漁港漁港漁場関係工事積算基準 については、積算体系が存在する場合は、作成範囲としてください。